

为骗钱吸毒,他将奶奶过户给他的房子抵押到银行

小伙吸毒押房子,九旬奶奶气病身亡

一时放纵换来长久的痛苦挣扎。7年前,刚从学校毕业的刘洋(化名),受朋友教唆走上吸毒路。为筹毒资,他卖掉奶奶的房子,致使老人黯然离世。
盛亚平 记者 刘欢

少了父母的管束,他觉得天空“开阔”

80后的刘洋一直就是家里的中心,备受疼爱。初二时,父母感情不和离婚。父亲后来将刘洋送到他奶奶那里。奶奶生怕刘洋受到一点委屈,“我要什么她就给什么,我想怎样就怎样。”

“开阔”很多。他开始泡网吧打游戏,学习成绩直线下降,中考失利没考上高中。

后来,父亲托人把刘洋送到某学校,念完五年就能拿到专科文凭。在学校半军事化的管理下,刘洋按部就班地听课、上自习,虽说成绩平平,却也没犯过大错。

发小生日,让他第一次“享受”毒品

2002年7月,刘洋毕业了。后来父亲帮他在某司法单位找到一份工作。但刘洋觉得这份工作埋没了他的才华,当时总是想跳槽出去干一番大事业。

毒。当天,从小玩到大的朋友邀他一起庆祝生日。十几个年轻人聚在一起,酒足饭饱后打牌搓麻将。凌晨一点多,朋友拿出一包东西,请刘洋第一个“享受”。

于是,刘洋对工作马马虎虎,一下班就找朋友出去吃饭喝酒打牌唱歌,钱不够就找父母要,甚至找近90岁的奶奶要。“我当时没想过向家里要钱有什么不妥。”
2003年4月28日,刘洋第一次吸

“我猜到那就是毒品,但我想试试吸毒到底什么感觉。”于是,刘洋打开了潘多拉的盒子。此后,第二次、第三次接踵而至……刘洋再也离不开毒品,索性辞了工作,跟一群吸毒人员混在一起。

骗卖房子供自己吸毒,奶奶气病离世

辞了工作没了工资,又要吸毒,刘洋的生活突然紧巴起来。他开始变卖电脑、手表等值钱物件,甚至连随身穿的衣服都卖了换毒品。“我到奶奶、父母和亲戚那里骗钱,只要能搞到钱,我什么方法都用尽了。”

决心戒毒,奶奶特别高兴,决定将房子过户给刘洋,让他在戒毒之后有个安身之所。

房子过户没两天,刘洋就不见了踪影。令奶奶想不到的是,孙子把房子抵押给了银行。今年10月,银行人员来查封房子时,奶奶才恍然大悟。想到被亲孙子骗了,而自己辛辛苦苦一辈子买来的房子,也被孙子卖了,老人气得病倒在床,一个星期后黯然离世。

下个月 合肥也可水中生宝宝

专家称水中分娩可减少60%~70%的疼痛感

星报讯(记者 王松青) 在水中生宝宝,准妈妈愿意试试吗?机会来了,最快下个月,这种流行世界的无痛自然分娩方式,将在合肥出现。记者昨天从合肥市妇幼保健院采访获悉,目前该院医护人员已经在上海培训,机器也很快能采购到位。

能减少60%~70%的疼痛感,可以阻断或减少疼痛信号向大脑传递,使痛感下降。

最快下月,即可尝鲜

“目前,我们已经将水中分娩的医护人员送到上海培训,相关设备和机器,正在进行采购,很快就可到位。”合肥市妇幼保健院刘辉院长透露,最快下个月,该医院就可以实施水中分娩。

水中分娩,家人陪伴

合肥市妇幼保健院负责人告诉记者,水中分娩顾名思义,就是在水里生孩子。

水中分娩价格是不是很高贵呢?记者采访获悉,水中分娩的设备和机器,价格大约为70多万。但水中分娩手术价格不会太贵,外地一般定价一两万,合肥水中分娩价格,到时由物价部门根据实际来定,不会很高。

满足条件,才可水生

据介绍,水中分娩的原理是,设置一个大分娩水池,水池周围可以装上几个按摩喷头与换水装置,就像一个功能齐全的大浴缸。池水必须是处于不断循环状态,还要加上一些特定消毒剂,保证池水卫生安全,不会对产妇造成任何不利影响。分娩水池边还要放上一张产床,在分娩前给产妇提供休息,水中分娩时,家人如有需求,可以陪伴在产妇身旁。

值得注意的是,水中分娩是顺产的一种方式,客观上,能起到降低剖宫产率的效果。

资料显示,想进行水中分娩的产妇最好能满足如下条件:足月妊娠,单胎头位,无骨盆不称,胎心监护正常,新生儿出生体重估计在3000克~3500克,无妊娠合并症及并发症。有的情况绝对禁止水中分娩,例如怀疑胎儿在宫内发生缺氧;生产时发生了感染;产妇患有传染性疾病,如乙肝、淋病、生殖道沙眼衣原体感染等。

最大优点,减轻痛苦

据合肥市妇幼保健院刘辉院长介绍,与通常分娩不同,水中分娩最大的优点就是减轻产妇分娩痛苦,温度适中的热水可使产妇全身放松,水的浮力有利于缓解产妇肌肉的紧张状态。根据有关资料显示,水中分娩



“我想戒毒后,过上正常人的生活”

奶奶的去世,对刘洋也是一个打击,“毕竟奶奶带着我,过了好些年。”后来,刘洋一直不敢回家,过着颠沛流离的生活。卖房子的钱,被吸毒花完后,刘洋就做起了违法的事情,直到被抓到安徽省强制戒毒劳教所。
“刚来时有点急,现在已经完全适应

了。”谈及强制戒毒的感受,刘洋说,“我1米78的个子,刚来时只有80来斤,走路快一点都喘气。这里的生活有规律,一日三餐也有保证,现在体重还增加了50多斤。”而未来,刘洋希望自己能成功戒掉毒品,找个固定的工作,过上正常人的生活。

记者手记

青春无敌敌不过岁月的流逝,一时放纵换来了长期的痛苦挣扎。7年前,刘洋刚刚步入社会,因为受朋友教唆走上了吸毒路,我们在为他感到惋惜的同时,更应该认识到,家庭教育的缺位、年少时的无知无畏、社会责任感的缺乏,才是他走上

歧路的根本原因。
吸毒,让刘洋丢掉了工作,失去了亲人,浪费了大好青春。我们也希望,快到而立之年的刘洋能在戒毒所里坚定生活信心,安心改造,成功戒毒;也希望更多的年轻人能引以为戒,切莫陷入毒品的深渊。

冰洁
BENGEN
时尚羽绒服

我们坚守着价格底线
我们坚守着“适度时尚”

冰洁羽绒服携 “最佳人气奖”迎新年

今冬有我, 圣诞乐翻天

BG1048
BG1042
BG1052

特价 5.5折

其它新款 7.5折
另有精美礼品相赠

活动时间: 12月12日—12月26日
活动地址: 合肥百大集团各门店、商超

2010
中原羽绒服行业
十大畅销品牌
中国羽绒制品设计大赛
最佳人气奖